

## Jegyzőkönyv

Készült: Nagyszénás Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 2017. április 25-én (kedden) 16 órai kezdettel, a Nagyszénási Polgármesteri Hivatal házasságkötő termében megtartott nyilvános ülése alkalmával.

Jelen vannak: Nyemcsok János polgármester, Nagy Attiláné alpolgármester, Bíró Gabriella Kata, dr. Baja János, Farkas László, Nagy Barnabás, Nagy Mihály és Radovics István képviselők.

Távolmaradását előzetesen bejelentette: Halmosné dr. Ugró Éva képviselő.

Jelen van még: Dr. Füvesi Gábor jegyző, Rosziczné Medvegy Gabriella aljegyző, Szűrszabóné Benkő Éva a Nagyszénási Önkormányzati Óvoda vezetője, Belopotoczky György pénzügyi csoportvezető, Benkő Lajosné a Mama–Papa Nyugdíjas klub vezetője, Hegedüs Zsolt az NTP. Kft. vezetője, Haklik Józsefné belső ellenőr, Tóthné Engelhardt Anna a Czabán Samu Általános Iskola delegáltja.

Nyemcsok János polgármester köszönti a megjelenteket. A jelenléti ív alapján megállapítja, hogy az ülés határozatképes, a képviselő-testület 8 tagja jelen van.

Nyemcsok János polgármester: Az ülés elején a szociális tűzifával kapcsolatos előterjesztést kaptam kézhez, javaslom ezt 10. sz. napirendként felvenni. Kérem, hogy aki a napirendi pontokkal egyetért, kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület egyhangúlag – 8 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

### **37/2017. (IV. 25.) számú képviselő-testületi határozat:**

*A képviselő-testület elfogadja az alábbi napirendet:*

#### **Napirend:**

- 1./ Az önkormányzat 2016. évi költségvetésének zárszámadása
- 2./ Beszámoló az önkormányzat vagyongazdálkodásáról
- 3./ Beszámoló az önkormányzat 2016. évi belső ellenőrzéséről
- 4./ Az önkormányzat 2017. évi költségvetéséről szóló rendelet módosítása
- 5./ A Nagyszénási Önkormányzati Óvoda és Könyvtár alapító okiratának módosítása
- 6./ A Nagyszénási Czabán Samu Általános Iskola átszervezésének véleményezése
- 7./ Útfelújításra (Damjanich és Eötvös) benyújtandó pályázat önrészéről döntés
- 8./ Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról
- 9./ Ingatlanértékesítésről döntés

(A napirendi pontok előterjesztője Nyemcsok János polgármester)  
Az ülést követően a képviselő-testület **KÖZMEGHALLGATÁS**-t tart.

## **ELSŐ NAPIRENDI PONT: Az önkormányzat 2016. évi költségvetésének zárszámadása**

**Nagy Barnabás képviselő:** Köszöntök mindenkit. Részletesen le van írva a 2016-os évi gazdálkodás. Az utóbbi 5 évben a vagyonunk gyarapodott 1,7 milliárd forintról 5,1 milliárd forintra. Az önkormányzat igyekszik felelősen és tudatosan gazdálkodni. Minden intézmény pénzmaradvánnyal zárta az évet. A zárszámadást a pénzügyi bizottság elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.

**Nyemcsok János polgármester:** A zárszámadás objektív prezentációja a 2016-os évi költségvetési tervnek. 1,1 milliárd forintos költségvetésünk volt, melyből 6%-os kiadási megtakarítás realizálódott. Ez sok pénzt jelent. Ebből is fakad az, hogy 73 millió forintos pénzmaradvánnyal zártuk az évet. Természetesen vannak kötelezettséggel terhelt pénzeszközök, de a maradvány hozadéka, hogy a 2017-es évben nem volt szükség a likviditási hitel felvételére. Örülök, hogy a pénzügyi bizottság elnöke említette a vagyon gyarapodást. Ez minden települési lakost érint.

Az anyag valóban részletes, teljes tájékoztatást kaptunk a tekintetben, hogy a 2016-os évi költségvetést hogyan és miként tudtuk végrehajtani. Köszönetemet fejezem ki minden intézményvezetőnek és intézményi dolgozónak, hogy ilyen módon sikerült az évet teljesíteni. Kérdés, észrevétel az előterjesztéssel kapcsolatban? (Nincs.) Kérem, hogy aki az önkormányzat 2016. évi költségvetésének zárszámadásával egyetért, kézfelemeléssel jelezze!

**A képviselő-testület – 7 igen szavazattal, 1 nem szavazat mellett – megalkotta a Nagyszénás Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének az önkormányzat 2016. évi zárszámadásáról szóló 6/2017. (IV.26.) önkormányzati rendeletét.**

## **MÁSODIK NAPIRENDI PONT: Beszámoló az önkormányzat vagyongazdálkodásáról**

**Nagy Barnabás képviselő:** Ingatlanértékesítés és vásárlás 2016-ban nem történt. Megfogalmaztuk már korábban, hogy vagyonból csak vagyont.

Nagyobb figyelmet kell viszont fordítani az önkormányzati lakásoknál az átadás-átvételre, mert hiányt tapasztaltunk ezen a téren. A bérleti díjakon pedig a következő évben tudunk majd változtatni. Szeptember-október környékén várjuk majd a javaslatokat.

A pénzügyi bizottság a vagyongazdálkodást javasolja elfogadásra.

**Nyemcsok János polgármester:** A vagyonhasznosítás nagy részét a szerződések szabályozzák, melyek többsége hosszú távú szerződés. Ami a képviselő-testület kompetenciája, az az egyéb önkormányzati vagyon hasznosítása. Amikor a 2018. évi koncepciót készítjük elő, vissza tudunk térni a javaslatokra, bérleti díjakra.

Észrevétel, kérdés az előterjesztéssel kapcsolatban? (Nincs.) Kérem, hogy aki az önkormányzat vagyongazdálkodásával egyetért, kézfelemeléssel jelezze!

**A képviselő-testület – 7 igen szavazattal, 1 tartózkodással – az alábbi határozatot hozza:**

### **38/2017. (IV. 25.) számú képviselő-testületi határozat:**

**Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete az önkormányzati vagyon 2016. évi hasznosításáról szóló tájékoztatót tudomásul vette.**

**HARMADIK NAPIRENDI PONT: Beszámoló az önkormányzat 2016. évi belső ellenőrzéséről**

Farkas László képviselő: Köszöntök mindenkit. Az ügyrendi bizottság tárgyalta és elfogadásra javasolja a beszámolót.

Nagy Barnabás képviselő: A belső ellenőrzés nagyon szigorú. Mindig lehet találni kisebb hiányosságokat, melyek minden esetben javításra kerülnek. Ettől az évtől kezdve lesz visszacsatolás, mely könnyebbé teszik a munkát. A pénzügyi bizottság elfogadásra javasolja a beszámolót.

Nyemcsok János polgármester: Megkérem Haklik Józsefné belső ellenőrt írásos előterjesztésének szóbeli kiegészítésére.

Haklik Józsefné belső ellenőr: Köszöntök mindenkit. A beszámoló tartalmaz mindent. A jelentésekben az észrevételek fel vannak tüntetve. Minden jegyzőkönyv átadásra került az apparátus részére. Rendkívüli szabályellenesség nem történt, normál mederben folyik a gazdálkodás.

Nyemcsok János polgármester: Köszönjük a kiegészítést és a dicséretet. Néhány esztendővel ezelőtt nem volt folyamatos ellenőrzés. Egy-egy terület megvizsgálásra került és aztán nem történt semmi. Az előző évben is többször megjegyeztem, hogy a folyamatos szabályváltozás embert próbáló feladat a pénzügyi csoport és a belső ellenőr részére is, hiszen nehéz követni. A folyamatos és korrekt ellenőrzésnek köszönhető viszont, hogy a hiányosságok feltárássá kerültek. Nem gyakorlati és nem pénzforgalmi hiányosságokról van szó, hanem a szabályozáshoz köthetőek. Az intézkedési tervek elkészültek és végrehajtásra kerültek. A 2017-es évi belső ellenőrzési tervben a visszacsatolás is szerepel, ami azt jelenti, hogy ellenőrzésre kerül, hogy a korábbi intézkedési tervek hogyan teljesültek.

Kérdés, észrevétel? (Nincs.) Kérem, hogy aki a 2016. évi belső ellenőrzésről szóló beszámolóval egyetért, kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület egyhangúlag – 8 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

**39/2017. (IV. 25.) számú képviselő-testületi határozat:**

Nagyszénás Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2016. évben végzett belső ellenőrzésről szóló éves ellenőrzési jelentést tudomásul vette.

**NEGYEDIK NAPIRENDI PONT: Az önkormányzat 2017. évi költségvetéséről szóló rendelet módosítása**

Nagy Barnabás képviselő: Szinte minden testületi ülésen módosítani kell a költségvetést, hiszen a kiadási és bevételi oldalt rendbe kell tenni. Egy nagyobb tétel szerepel benne, a 270 millió forintos összeg, amit kötvényre váltottunk a kamatozó kincstárjegy helyett. A pénzügyi bizottság elfogadásra javasolja a 2017. évi költségvetés módosítását.

Nyemcsok János polgármester: Valóban ez a legnagyobb tétel. Jelentősen magasabb kamatot realizálhatunk a kötvényért, mint a kamatozó kincstárjegyért. A költségvetésbe betervezett kamat összege hiányozni fog az idei évben, viszont 2018-ban hatványozottan jelentkezik majd. Most elszámolásra került már 2 millió forint kamat, a betervezett viszont 4,4 millió forint.

Kérdés, vélemény? (Nincs). Kérem, hogy aki az önkormányzat 2017. évi költségvetésének módosításával egyetért, kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület – 7 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett – megalkotta a Nagyszénás Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének az önkormányzat 2017. évi költségvetéséről szóló 3/2017. (II.22.) önkormányzati rendeletének módosításáról szóló 7/2017. (IV.26.) önkormányzati rendeletét.

#### **ÖTÖDIK NAPIRENDI PONT: A Nagyszénási Önkormányzati Óvoda és Könyvtár alapító okiratának módosítása**

Farkas László képviselő: Az ügyrendi bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolja mindkét határozatot.

Nyemcsok János polgármester: Ezen a téren is folyton változnak a szabályok, ezért vált szükségessé az alapító okirat módosítása és az egységes szerkezetbe foglalása.

Kérdés, vélemény? (Nincs.) Az előterjesztés 2 határozati javaslatot tartalmaz. Kérem, hogy aki egyetért az alapító okirat módosításával, kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület – 7 igen szavazattal, 1 tartózkodással – az alábbi határozatot hozza:

#### **40/2017. (IV. 25.) számú képviselő-testületi határozat:**

Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a Nagyszénási Önkormányzati Óvoda és Könyvtár alapító okiratát - az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8/A. § (2) bekezdése, valamint az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 5. §-a, alapján az előterjesztés 1. számú melléklete szerinti Módosító Okiratban foglaltak szerint módosítja.

**Felelős:** jegyző, a törzskönyvi nyilvántartásba történő bejegyzés megtételére.

**Határidő:** 8 napon belül

Nyemcsok János polgármester: Most pedig kérem, hogy aki az alapító okirat egységes szerkezetbe foglalásával egyetért, kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület – 7 igen szavazattal, 1 tartózkodással – az alábbi határozatot hozza:

#### **41/2017. (IV. 25.) számú képviselő-testületi határozat:**

Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a Nagyszénási Önkormányzati Óvoda és Könyvtár alapító okiratát - az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8/A. § (2) bekezdése, valamint az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 5. §-a, alapján az előterjesztés 2. számú melléklete szerinti egységes szerkezetben fogadja el.

**Felelős:** jegyző, a törzskönyvi nyilvántartásba történő bejegyzés megtételére.

**Határidő:** 8 napon belül

**HATODIK NAPIRENDI PONT: A Nagyszénási Czabán Samu Általános Iskola átszervezésének véleményezése**

Nyemcsok János polgármester: A fenntartás és a működtetés az állami szerv kompetenciája. A szakmai átszervezés nem a mi dolgunk, de véleményezni kell. Az írásos anyagban is szerepel, hogy miért kell átszervezni. A tanulók szegregált oktatása már régóta nem működik, így most kikerül az alapító okiratból.

Kérdés, vélemény? (Nincs.) Kérem, hogy aki az előterjesztéssel egyetért, kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület – 7 igen szavazattal, 1 tartózkodással – az alábbi határozatot hozza:

**42/2017. (IV. 25.) számú képviselő-testületi határozat:**

Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény 83.§ (3) bekezdése alapján kinyilvánítja azon véleményét, hogy a Nagyszénási Czabán Samu Általános Iskola „alapfeladatának csökkentése, törlése, sajátos nevelési igényű tanulók szegregált ellátási feladata megszüntetése” az alsó és a felső tagozatos osztályokban kategóriájú átszervezéssel egyetért.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** a továbbítás tekintetében, azonnal

**HETEDIK NAPIRENDI PONT: Útfelújításra (Damjanich és Eötvös) benyújtandó pályázat önrészéről döntés**

Nagy Barnabás képviselő: Az idei évben is lehetőség van a pályázat benyújtására. Előző évben nem nyertünk, de érdemes most is megpróbálni. Amennyiben nem nyer a pályázat, akkor a költségvetésben útfelújításra betervezett összegből kerül felújításra. A pénzügyi bizottság elfogadásra javasolja.

Nyemcsok János polgármester: Ha adódik ilyen lehetőség, akkor élni kell vele. Ha nyerünk, akkor tudjuk bővíteni a felújítandó utcák körét. Ez állami költségvetésből történő finanszírozás, 75%-os támogatás mellett. Az önkormányzatnak 25%-ot kell hozzátenni. Ez abból fakad, hogy az adóerő-képességünk növekedett, így másik kategóriába esünk. Korábban az ilyen pályázaton 85%-os támogatottsággal vehettünk részt.

Kérdés, vélemény? (Nincs.) Kérem, hogy aki egyetért az előterjesztéssel, kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület egyhangúlag – 8 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

**43/2017. (IV. 25.) számú képviselő-testületi határozat:**

Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete pályázatot nyújt be a helyi önkormányzatokért felelős miniszter és az államháztartásért felelős miniszter által a Magyarország 2017. évi központi költségvetéséről szóló 2016. évi XC. törvény 3. melléklet II. 2. pont c) pontja szerint kiírt, az önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések, belterületi utak, járdák, hidak felújítására vonatkozó pályázatra.

A pályázat keretében az Eötvös utca és a Damjanich utca útburkolatának felújítása valósul meg. A beruházás bruttó összköltsége 17.078.960 Ft. A pályázati kiírás szerint szükséges önerő mértéke 25 %.

A képviselő-testület nyilatkozik arról, hogy az útfelújításokhoz a pályázati kiírás szerinti önerővel rendelkezik és a szükséges 4.269.740 Ft összegű önerőt – a beruházás megvalósításának céljára – az Önkormányzat költségvetése terhére biztosítja.

**Határidő:** 2017. május 2.

**Felelős:** Nyemcsok János polgármester

### **NYOLCADIK NAPIRENDI PONT: Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról**

**Nyemcsok János polgármester:** Az írásos anyagban szerepel a korábbi határozatokról minden információ. Kérdés, vélemény? (Nincs.) Kérem, hogy aki egyetért a határozati javaslattal, kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület egyhangúlag – 8 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

#### **44/2017. (IV. 25.) számú képviselő-testületi határozat:**

Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a 16/2017. (II. 21.), a 22/2017. (II. 21.), a 28/2017. (III. 21.), a 29/2017. (III. 21.), a 30/2017. (III. 21.), a 31/2017. (III. 21.), a 32/2017. (III. 21.), a 33/2017. (III. 21.), a 34/2017. (III. 21.) és a 35/2017. (III. 21.) számú határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót.

### **KILENCEDIK NAPIRENDI PONT: Ingatlanértékesítésről döntés**

**Nagy Barnabás képviselő:** A piactéri ingatlan még a rendszerváltozás maradványa. Egy 71 m<sup>2</sup>-es területről van most szó. Érdemes értékesíteni, az ár még természetesen kérdéses. A másik ingatlan az építési telek. A jelenlegi bérlő szeretné megvenni. A pénzügyi bizottság elfogadásra javasolja a határozatot.

**Nyemcsok János polgármester:** Most a szándékról van szó. Ha a képviselő-testület úgy dönt, hogy értékesíteni kívánja, akkor ennek megfelelően tudunk majd eljárni. A testület dönt majd a meghirdetés módjáról, valamint az ajánlatokról is. A piactéri ingatlannál úgy tisztázódna a helyzet, ha az érintett területet eladnánk.

**Nagy Mihály képviselő:** Mindenki elfelejtette, hogy előző évben ez a téma sűrűn előkerült? Beszéltünk erről évente. Mikor Bagi Antal úr, a bérlő meg akarta venni az építmény alatt a telket, akkor derült ki, hogy az építmény nincs a földhivatalban bejegyezve. Polgármester úr azt mondta, hogy nem foglalkozunk vele, mert neki a Trenyik család bemutatta a dokumentumokat, és meggyőzték, hogy az ingatlan az ő nevükön van. Mikor derült ki, hogy mégis a miénk? Ezt nem értem. Közben a rendőrségre én bejelentést tettem hűtlen kezelés miatt. Sőt, a nyomozás még most is folyik. Szeretném megkérni a testületet, hogy várják meg a végét, mert ha minden igaz, 2 hónapon belül lezáródik az ügy. Várják meg, hogy a rendőrség, a hatóság mit fog kimondani.

Mi az, hogy a bérleti díjat nem mi, hanem Trenyikék vették fel. A tulajdon, az építmény a telekkel együtt a rendszerváltás óta az önkormányzat tulajdona. Innentől kezdve 10 millió forintos nagyságrendű pénzt fizetett Bagi Antal Trenyikéknek, amit nekünk kellett volna befizetnie. Erre azt mondja a testület, hogy ne foglalkozunk vele. Az előbb meg azt beszélték, hogy milyen jó kamatot fogunk kapni majd a kötvényre. Az milyen rendkívüli

összeg. Ez akkor nem rendkívüli összeg? Nem értem, hogy mi folyik itt.

Itt van a másik telek is. Mi az, hogy név nélkül van ideírva, hogy eladjuk-e vagy sem? Nincs nevesítve, hogy kiről van szó, mennyiért és milyen céllal akarja megvenni. Nagy Barnabás képviselő úr pedig azt mondta, hogy vagyomból csak vagyont csinálunk. Akkor miért adunk el telket? Akkor az vagyonsökkenés lesz. Ugyanígy az építmény és a telek. Az is rossz döntés volt, hogy Bagi Antal úrnak el lett adva egy telekrész a kocsmá mellett. Ha bekerül oda a kft. is, akkor a nagy piactérnek, ami egy összefüggő terület, 3 tulajdonos lesz. Nem fog tudni pályázni az önkormányzat, nem lehet beruházást végezni. A következő önkormányzatnak elég bonyolult helyzetet hagyunk, mert vissza kell vásárolni tripla áron. De javasolom, hogy várják meg, amíg a rendőrség lezárja az ügyet, mert szerintem ebből hatóságilag is komoly problémák lesznek. Itt fennáll a hűtlen kezelés esete. Emiatt esetleg bíróság elég kerül az ügy, annak komoly vonzatai lesznek. Örültem ennek az anyagnak, mikor megláttam. Eddig Polgármester úr azt mondta, hogy nem az önkormányzaté. Meg is akartam kérdezni, hogy mikor derült ki, hogy az önkormányzaté? A földhivatalban most sincs bejegyezve. 8 év után derült ki, hogy az önkormányzaté?

Nyemcsok János polgármester: A rendőrségi vizsgálatnak az eladási szándékkal nincs összefüggése. Emlékeztetem képviselő urat, hogy amikor meg lett osztva a telek, akkor pontosan azért lett megosztva, hogy egyértelmű legyen a tulajdonviszony. Így valóban egybefüggő lesz az önkormányzat tulajdona, hiszen nem más lesz az önkormányzat tulajdonán, hanem mindenki a saját tulajdonán fog szerepelni, amennyiben értékesítésre kerül. Így lesz tiszta a pályázat, hogy a tulajdonok közé nem ékelődik be idegen tulajdonos. Most az eladási szándékról kell dönteni. A napirend erről szól.

Nagy Mihály képviselő: Mikor derült ki, hogy az építmény az önkormányzaté?

Nyemcsok János polgármester: Az építmény most sem az önkormányzaté. A földterületet adjuk el, nem az építményt. Az építményhez semmi közünk. További kérdés, vélemény? (Nincs.) Kérem, hogy aki egyetért a határozati javaslattal, kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület – 7 igen szavazattal, 1 nem szavazat mellett – az alábbi határozatot hozza:

#### **45/2017. (IV. 25.) számú képviselő-testületi határozat:**

Nagyszénás Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a nagyszénási 35/3. hrsz-ú, 'kivett üzlet, udvar' megjelölésű, 71 m<sup>2</sup> területű ingatlant és a nagyszénási 1206 hrsz-ú, „beépítetlen terület” megjelölésű, 1316 m<sup>2</sup> területű ingatlant értékesíti.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** folyamatos

#### **TIZEDIK NAPIRENDI PONT: Pályázat beadása szociális tűzifa igénylésére**

Nyemcsok János polgármester: Most érkezett ez a lehetőség. A Közútkezelő által kitermelt faanyagot gyűjtik össze, deponálják és átadják az MNV Zrt. engedélyével rendelkező önkormányzatok részére szociális hasznosításra. A honlapon kell az igényt beadni. Az elszállításról saját költségen kell gondoskodni. Az a kérdés, hogy beadjuk-e vagy sem. Véleményem szerint ezt a lehetőséget sem szabad kihagyni, főleg azért, mert az elmúlt esztendőknél során nem vehettünk részt a szociális tűzifa pályázaton, mivel ott 5000 fő alatti települések pályázhattak. Ez a mostani nem ugyanaz, így mi is csatlakozhatunk.

Kérdés, vélemény? (Nincs.) Kérem, hogy aki egyetért a határozati javaslattal, kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület egyhangúlag – 8 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

**46/2017. (IV. 25.) számú képviselő-testületi határozat:**

Nagyszénás Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Magyar Közút Nonprofit Zrt.-hez igényt nyújt be a közfoglalkoztatási programok során kitermelt faanyag szociális tűzifaként történő felhasználására.

**Határidő:** értelem szerint  
**Felelős:** az igény benyújtására a jegyző


**Nagy Attiláné alpolgármester:** Helyi foglalkoztatási partnerség kialakítása az Orosházi Járásban elnevezésű paktum szervezet alakult meg. Polgármester úr felhatalmazott az együttműködési megállapodás aláírására. Korábban már a csatlakozási szándékról szóló nyilatkozat aláírásra került.

**Nyemcsok János polgármester:** A foglalkoztatás bővítését és a szakképzést célozza meg. Kiderül majd, hogy mi lesz belőle.

(További bejelentés nem hangzott el, Nyemcsok János polgármester 17 óra 50 perckor bezárja a képviselő-testület nyilvános ülését. Az elfogadott napirend értelmében a képviselő-testület Közmeghallgatással folytatja munkáját.)



  
Nyemcsok János  
polgármester

  
dr. Füvesi Gábor  
jegyző